

JUDEȚUL ARGHEȘ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CICĂNEȘTI

PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi 28 februarie 2019, la sediul Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș, în sesiunea ordinară a acestuia potrivit invitației de sesiune nr. 577/21.02.2019.

Sesiunea a fost convocată prin dispoziția nr. 54 din 21.02.2019, emisă de Primarul comunei Cicănești și se desfășoară legal în prezența a 9 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. Lipsesc de la sesiune, d-nii consilieri locali Găureanu Ion-Florin și Mînzatu Viorel. La sesiune participă domnul Ionescu Ion - Primarul comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia-Mihaela, secretarul comunei.

Procesul verbal al sesiunii extraordinare din data de 18 februarie 2019 a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare. Întrucât nu sunt propuneri de rectificarea a conținutului procesului-verbal, se supune votului consiliului local. Procesul-verbal al sesiunii extraordinare din 18 februarie 2019 se supune votului consiliului local, proces verbal care se aprobă cu 9 voturi "pentru".

Domnul consilier local Marinescu Petrișor, președintele de sesiune, ales potrivit Hotărârii Consiliului Local nr. 3/29.01.2019 prezintă ordinea de zi a sesiunii ordinare din luna februarie 2019, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de sesiune pentru luna martie 2019- proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion;

2. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unității de învățământ preuniversitar de stat din comuna Cicănești, județul Argeș pentru anul școlar 2019-2020 - proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion;

3. Probleme curente :

- analizarea solicitării d-lui Marinescu Petrișor înregistrată la Primăria comunei Cicănești, județul Argeș sub nr. 210/23.01.2019 ;

- prezentare raportului semestrial privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2018

Președintele de sesiune supune votului consiliului local ordinea de zi. Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi a celor 9 consilieri locali în funcție, prezenți la sesiune.

Primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi este cel privind alegerea președintelui de sesiune pentru luna martie 2019. D-nul președinte de sesiune, Marinescu Petrișor propune în funcția de președinte de sesiune pe d-nul consilier local Mînzatu Viorel. Se supune la vot propunerea care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a sesiunii ordinare a lunii februarie 2019 este cel privind organizarea rețelei școlare a unității de învățământ preuniversitar de stat din comuna Cicănești, județul Argeș pentru anul școlar 2019-2020. Se dă cuvântul inițiatorului care arată că proiectul de rețea are avizul Inspectoratului Județean Argeș. Se supune votului consiliului local în forma prezentată de inițiator. Se aprobă cu 8 voturi "pentru" și un vot "contra" al domnului consilier local Ambrinos Valentin. Acesta își motivează votul împotriva prin faptul că în unitățile de învățământ Școala Gimnazială Cicănești și Școala Primară de la Nicoleşti deși au fost reabilitate, lucrările executate nu corespund calitativ, la Școala Gimnazială parchetul montat s-a deteriorat, tavanul prezintă urme de degradare și scara interioară este impracticabilă și prezintă pericol de accidentare, iar

la Școala Primară de la Nicolești finisajele interioare nu sunt realizate corespunzător. Domnul primar opinează că scara nu era prevăzută în proiectul tehnic de reabilitare a clădirii, problema parchetului a mai fost discutată și în alte ședințe de consiliu, iar la Școala Primară de la Nicolești nu considera că finisajele realizate sunt necorespunzătoare.

- La probleme curente se trece la analizarea de către Consiliul Local Cicănești a solicitării d-lui consilier local Marinescu Petrișor înregistrată la Primăria comunei Cicănești, județul Argeș sub nr. 210/23.01.2019. Domnul consilier local, președinte de ședință prezintă consiliului această solicitare. Domnul primar ia cuvântul apreciind că în ceea ce privește alimentarea cu gaze a localității pentru inițierea unui proiect cu tot ce implică acesta și anume documentații tehnico-economice, studii este necesară alocarea de resurse financiare. Pentru că la această dată nu avem nici sume alocate pentru bugetul anului 2019 este prematur a se discuta de o posibilă finanțare a unui anumit proiect de investiții. Astfel în funcție de resursele financiare se poate analiza inițierea acestui proiect. Domnul consilier local în susținerea demersului argumentează că pentru racordurile la gaze naturale, costurile sunt suportate integral de operator. Primarul în replică arată că până la efectuarea acestor racorduri trebuie ca sistemul de alimentare să fie conectat la rețeaua de distribuție din localitatea învecinată și anume Albeștii de Argeș or, pentru acest demers costurile sunt foarte mari, imposibil de suportat de UAT Cicănești, soluția propusă ar fi ca mai multe localități să asigure prin intermediul unui proiect comun extinderea rețelei de alimentare cu gaze naturale.

Al doilea punct la probleme curente este prezentarea raportului semestrial privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2018. Se prezintă raportul de către secretarul comunei.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită discutate în cadrul ședinței ordinare din luna februarie 2019 a Consiliului Local Cicănești, motiv pentru care declară închise lucrările ședinței Consiliului Local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
PETRIȘOR MARINESCU



SECRETAR,
NADIA-MIHAELA STRĂUȚ

